给心雨姐姐的一封信
张立麓
 
心雨姐姐：
你好！
你最近考试了吗？我基本上每天都有考试。到目前为止，我的考试成绩还令人满意。七年级有些内容挺难的。不过，跟大学比，七年级一定是太简单了。对你来说，大学难不难？你有很多作业吗？我每天都有作业。这几天的作业比平时更多。 
你今年万圣节的时候有没有去要糖？我要到了很多糖，比梦梦和达达都多！你别担心，我每天只吃一个。今年，我们大家都忘记了爸爸的生日！我们都对爸爸说对不起。我们想送给他一个礼物，但是他说不用了。妈妈的生日快到了，达达的生日也快到了。
这个星期三我们只上半天课，而星期四和星期五都没有课。梦梦，弟弟，和我都高兴极了！ 
我下次再跟你接着聊。

祝你一切好！
 
爱你的妹妹：立麓
2010年11月20

一封给奶奶的信

李美人

奶奶， 您好！

很久没有给您写信了，我和弟弟都很想您。过几天就是您的生日了，我们全家在遥远的美国祝福您老人家，祝您生日愉快，身体健康，天天快快乐乐。


我和弟弟每天都很忙，我们放学后有很多作业要做，还有很多课外活动。我们要练习弹钢琴、 打网球，我还要练武术，为参加12月3日在新加坡举办的第三届世界少年武术锦标赛做准备。我还参加了“好魅力”乐团，我要练习吹黑管，我和我的朋友们还要表演黑管四重奏，我可忙了。我真盼望暑假快点来到，这样我和弟弟就可以回中国看望您了，到那时，我们又可以陪您说话了。


最后再次祝您生日快乐！









孙女： 李美人 敬上









二零一零年十一月十四日

一次特别的经历

傅东东

有一天我和妈妈开车去银行存钱。快到的时候，我们看到一个身强体壮的人，但奇怪的是...他在路口上，每当车停下的时候，他就走上前伸出手来要钱。他来到我们的车旁，妈妈把车门锁上， 把窗户摇上，假装什么事情也没发生。在这种情况下，我觉得妈妈是一个很坏的人，她没有同情心，不帮助穷人。我们到了银行的时候妈妈才给我解释为什么她那样做。妈妈说，这个人身体那么好，为什么不自己养活自己呢，为什么不工作，为什么要乞讨？因为这个人懒惰，所以我不能帮助他，就像美国的一句谚语，上帝只帮助帮助自己的人。我听了以后明白了为什么妈妈要这样做。这个事情教育了我，我要用自己的双手努力工作，挣得自己的美好的未来，不能像那个人这么懒惰。

中秋节

傅东东


每年农历八月十五日是中国的中秋节。中秋节是一个庆祝丰收的日子，也是一个团圆的日子。传说，从前有一个人叫后羿， 他的妻子嫦娥吃了长生不老药就飞上了月亮。每年到了中秋月亮特别圆的时候，后羿就能看到月亮上的嫦娥。


今年的农历八月十五日正好是爸爸的生日，双喜临门，我们在家里过了一个中西合璧的中秋节。我们既吃了蛋糕又吃了月饼，吃完饭后，爸爸叫我们到外边去看月亮。中秋的月亮果然又圆又亮，使我想起了嫦娥的美丽传说，我衷心地祝愿天下的嫦娥们和后羿们能够团圆。每逢佳节倍思亲，我想起了在远方的奶奶，爷爷，姥姥，舅舅，和叔叔一家，我在心里祝他们中秋节快乐！
徐晴老师点评：东东，你写得真好！我要把这篇作文推荐到校报或中文报纸上。

我的中秋节

李美人


今年九月二十二日是中国传统的中秋节。 我跟我的家人一起过了一个快乐而难忘 的中秋节。中秋节晚上， 我们全家在一起吃了晚饭。晚饭后我们还吃了月饼，螃蟹，葡萄等等。然后，我全家出去散步，看看那漂亮而又圆圆的月亮。看到那明亮的月亮，我想起了李白的一首诗：“举头望明月，低头思故乡。” 这时爸爸、妈妈 一定在想念他们在中国的亲人了。那么你呢?
徐晴老师点评： Amy， 写得很好！能运用诗歌抒发自己的感想, 真棒! 这次的小作文你得了A。
美国国家少年武术队选拔赛

李美人


今年夏天，我参加了在加州旧金山举办的美国国家少年武术队选拔赛。

             我参加的比赛项目是长拳，刀术，和棍术比赛。比赛前，我进行了严格系统的训练。比赛开始后，我和我的朋友都非常紧张，但是，我还是不停地为我的朋友们使劲加油。轮到我上场了，我向裁判们敬礼，然后镇静地走进了比赛场。稍停片刻，我开始了我的比赛套路。我尽了最大的努力使每个动作尽量标准到位，快慢有节，很顺利地完成了规定动作。我的精彩武术表演完了，我再一次向裁判们敬礼，然后 又镇静地走出了比赛场地。我的朋友们在场外使劲地表扬我。五分钟后, 最激烈而紧张的时刻到了，大家全部都安静下来等待最后评分。当裁判长大声地宣布，“9.35分”，大家都欢呼起来。

             全场比赛结束了,  我仅以 0.03分的优势险胜，获得三项总分的第二名，进了美国少年武术队。我将有幸代表美国队参加十二月份在新加坡举行的国际少年武术锦标赛。

